

# 10. TRAVNJA 1941. – DAN PREKIDA SVEZA S BEOGRADOM

dr. sc. Tomislav Dragun  
ovlaštenu financijski revizor  
Zagreb – Pete poljanice 7  
091-33.88.431  
[tomislav.dragun@gmail.com](mailto:tomislav.dragun@gmail.com)

Zagreb, 8. svibnja 2019.

OP I NSKI GRA ANSKI SUD U ZAGREBU  
Posl. br. P-2155/2019  
Sutkinja: Laura Crni Klapši  
Ulica grada Vukovara 84  
10000 ZAGREB

## PODNEŠAK

u tri primjerka

Predmet:

Rješenje br. 99 P-2155/19-2.-

Primio sam 7. svibnja 2019. godine Vaše rješenje br. 99 P-2155/19-2 od 2. svibnja 2019. godine

Me utim, prije nego što sam dobio predmetno rješenje, to nije 6. svibnja 2019. godine, putem "Hrvatske pošte" poslao sam Vam prijedlog za svjedoke-eksperte, a bez svjedoka

kojih (uz ostalo) nikako ne biste bili u stanju donijeti objektivnu odluku.

Nu, imam ja i drugih razloga smatrati Vas ovisnim sucem, pa u u daljnjem tijeku ovoga predmeta zatražiti Vaše izuze e.

Žalbu u uložiti na vrijeme, a uz nju u priložiti knjigu (koju upravo dovršavam) o aktivnostima Anketne komisije ("odjela" Zemaljske komisije) u odnošaju na članove Hrvatske Akademije Znanosti i Umjetnosti, odnosno same Zemaljske komisije u odnošaju na Dr. Ljudevita Zimpermana, ina e odvjetnika specijaliziranog u Kraljevini Jugoslaviji za obranu komunista.

Napominjem, predmetna tužba nema podlogu u mom osobnom interesu ili problemu, nego je izravni eksperiment u okviru znanstveno-istraživa kog, ali i provedbenog, projekta "Hrvatsko gospodarstvo 1939.-1945.", koji treba dati odgovore na odre ena pitanja što sam ih sebi postavio u svezi s ovom temom. Postupci poput Vašeg rješenja, kojim "odbacujete" pravnu raspravu o ovom pitanju, jer Predsjednica Republike RH navodno nema pravnu sposobnost(!), apsolutno su zastarjeli i nemaju nikakva izgleda na uspjeh. Prošla su, zauvijek, vremena kad se moglo neukima "farbati o i" o, recimo, legalnosti rada Zemaljske komisije i Anketne komisije, koje da je navodno (nema za to nikakvih dokaza) osnovala Federalna Država Hrvatska. Da, iako se u tom svojstvu uop e ne krije nikakva država, koja bi mogla udovoljiti bilo kakvom kriteriju koji se zahtijeva od suverene države, ali i kad bi to bila, moralo bi se utvrditi istina koja glasi "marionetska i kvislinška država", koja (oprostite mi na izrazu) nije smjela ni prdnuti, ali joj to ne odobri (što ne odobri, ne naredi) Beograd.

Vi biste to morali znati.

To kažem i zbog Vašeg (pretpostavljam, osjetljivog) na inarada i podrijetla.

Trebali biste postupati poput mene, tvrdog hrvatskog nacionaliste, koji – ovo samo za primjer – iz sveg srca žali zbog oduzete imovine u (mojoj) Državi Hrvatskoj, nastaloj prekidom (prisilnim, ratnim, ali ipak prekidom) sveza na liniji Beograd-Zagreb (bome, kako bi stari Antiša rekao: ni s Beom, ni s Peštom, ali – konačno – ni s Beogradom). Za dva do tri tjedna poslat u Vam na dar Prvi dio (u dva sveska) moje Knjige o imovini Židova (ne "židovskoj imovini") u Hrvatskoj. Bez ambicija za ikako utjecati na Vas u ma kojem pogledu, nego samo da bih pokazao kako mi to Hrvati radimo. Kad hoemo, kad nas nitko na to ne prisiljava.

Još nešto:

Ovaj sudski predmet (ne samo on) je i priprema za prijedlog koji u podnijeti (barem) prijedlog Hrvatskom saboru da se primijeni ime (sada kažem: naše) Republike Hrvatske (meni dosta prozaično) u dostojanstveno: Država Hrvatska. Slobodan sam podsjetiti Vas da je Hrvatski uljudbeni pokret (sa mnoma elu) – uz redarstveno osiguranje – 26. prosinca 2009. godine (Peto okupljanje domoljubnih i državotvornih Hrvata), na spoju Splavnice i Tkaliceve ulice u Zagrebu proglasio "Spomen područje Nezavisne Države Hrvatske".

Ove godine je 10.-ta obljetnica toga veličanstvenog događaja, pa hoemo ju, ako Bog da i srce junačko izdrži, na doli an na inobilježiti. Morat hoemo upitati g. Bandića zašto to još uvijek nije provedeno u uredovnim knjigama Grada Zagreba.

Dakako, i i emo uskoro i sa zahtjevom za proglašenje 10. travnja 1941. (DAN PREKIDA SVEZA S BEOGRADOM)

4

uredovnim blagdanom Republike Hrvatske (po meni: Države Hrvatske).

Jer, upravo toga dana smo dragim Komšijama iz Srbije odlučno i konačno rekli: "Hvala lepa. Dovi enja. Zauvek." Smatram (oprostite opet na izrazu) da je dosta tih sranja od tvrdnji kako su nekakve ustaše ("domovinske ustaše", smijem se: Ha, Ha, HA!) stvorile (osnovale, proglasile) Nezavisnu Državu Hrvatsku.

Draga gospo u Crni Klapši :

Prvo, mi Hrvati (kao takvi) postojimo barem 6.500 godina, pa nam nitko nije trebao nedavno proglašavati Državu. Kao što i nije.

Drugo, nitko, nikada i negdje nije Državi Hrvatskoj dodao ono Nezavisna. Bio je to samo dobar (dobar!) promi benitrik Dr. Ante Pavelića i – ništa više. Isto kao i njegov štos s Ustaškim pokretom. (Dobro ih je uzdrmao, a drma ih i danas.)

Treće, ništa se 10. travnja 1941. godine nije posebno dogodilo, a hrvatske strane. Samo su Nijemci srljaju i prema Solunu, sa svojim planovima bez glave i repa, stali između nas i Njih. Pupane (smrdljive) vrpce jednostavno više nije bilo.

Hvala Bogu na neočekivanom daru.

Izmišljam (ili mudrujem kako bi rekao "veliki znanstvenik" i znanstveni savjetnik dr. sc. Vladimir Geiger, inače "lex specialis" za Folksdojere)?

Ni govora. Evo što kažu Komšije (ne mislim na Morlake – sveza: iro Truhelka):

5

OVO SU 10. TRAVNJA 1941. GODINE BILI HRVATSKI NACIONALISTI

"

27. 6. ,

11

( ),

: 31 , 228 , 245  
, 254 , 1.005 417  
."

(sr.wikipedia.org - )

OVO SU 10. TRAVNJA 1941. GODINE BILI USTAŠE

" 28. 1941. ,

( )

10.

8 10.

." (sr.wikipedia.org – )

Ja bih ovdje dodao da i Komšije svoj tekst ilustriraju tek preslikom "Hrvatskog naroda" s dne 10. travnja 1941. godine (da mi je samo znati kad je to Posebno izdanje izašlo, kojega dana i kojega sata), a nikako preslikom "Narodnih novina", Službenog lista Države Hrvatske br. 1 od 11. travnja 1941. godine. Preporučio bih Vam pročitati "Doživljaje" Dr. Ante Pavelića (u 7 sati 10. travnja 1941. godine, ali navečer, a ne 8 sati – ujutro), "Pavelićeva doba" Ante Moškova (što su ustaše kad su stigli u Trst, dakle, nakon Pistoje, znali o stanju u Domovini) i Sjećanja Slavka Kvaternika (iako u zatvoru, prije "narodne" giljotine) koji objašnjava kako je njegov "Proglas" (kaže: nikad napisan!) dotjerao Dr. Mile Budak.

## TITO I PARTIZANI

"Sedam ofenziva ili 'sedam neprijateljskih' je izraz kojim se naziva sedam najvećih operacija Sila Osovine na prostoru bivše Jugoslavije protiv Titovih partizana, za vrijeme Drugog svjetskog rata." (hr.wikipedia.org)

Dodao bih (zlobno):

Tih sedam "Bježanija" (kako je običavao reći i moj pokojni kum Tomislav Pavelić) osobno je financirao Josip Broz Tito iz svog (uvijek praznog) džepa!

"3. Operacija Trio i Operacija Foča na granici Bosne i Srbije u proljeće 1942. te istovremena talijansko-etnička ofenziva u Crnoj Gori i Hercegovini ('Treća neprijateljska ofenziva').

I ovdje bih dodao (opet zlobno).

7

To je bilo onda kad je "ratni zločinac" Jure Franceti s 300 momaka (tek svaki treći s automatskom puškom) opalio (oprostite opet na izrazu) po guzici 100.000 narodnih heroja – sve do Drine (ovo me nešto podsjeća na "zločinca" iz Oluje).

Što ćemo sada draga Sudkinjo?

Jebene (opet molim oprost za izraz) činjenice nikad ne daju mira pošteni ovjeku!"

Moja žalba, kako rekoh, dolazi Vam na vrijeme.

dr. sc. Tomislav Dragun

P.S.

Razumije se samo po sebi, ovo je tek (neobjavljeni) ulomak iz neke od mojih knjiga.

Prilozi:

Hrvatski uljudbeni pokret, 24. prosinca 2009. godine

Na sudu ozlijeđen odvjetnik, 27. listopada 2016. godine

Postoje dokazi da Hrvati nisu Slaveni, već jedini narod koji je svoje korijene sačuvao 6.500 godina, 26. siječnja 2014. godine